tfeup ro gzlog A URE &S 0 of

Mot & wWAfo] BT Aoke] AHe o 7

= =

P4

@197}1 @ 177 @ 1570 @ 137)

~&B

® 117

3,57 A AAE LY.
A A1

T4 143

A HA 1 +345

%)= 100 - 81 = 19( 7}

OFZ A 1 +3+5+74+9+11+134+15+17 =81
DAY 1+3+54+7+9+11+13+15+ 17+ 19 = 100
wrebA] (E WA Z7|UFe] Ag)—(oFg HA 7| vFo] A




@ 1797 @) 1047 ® 27670
@ 2257) ® 16974

1= 1x1
2% :3x%x3
3Z:5x%x5

22 AR BATT] FAA,
By ZO| BIIUR L (3x3) + (TxT7) + (11 x 11)

+ (15 x 15)
=9+ 49 + 121 + 225 = 404( 71




A= e %A @, 07 Qe @) ¥aiE gl wu |
0|31, @9 1= 512cm?® YU}t @9 g A7 o] Zo

o] g wAjE] 9] Zole] Hlo] @3 L AL ol A

® 1:512 @ 1:64 3 1:

@ 1:4 @1:2
B

d

A]

8

HEHOJQD

TS 2.

@e] Ful=0°] E—ﬂx% —512x L = 64( cm?)

8
A5 HA 9 F
= (JF HA)x(3F ZA )% (3 A 2]) o] 2
(@°] & 2A72] 2o])= 4(cm)
(@2 & A9 Zo])= §(cm)
wabA] 4:8=1:2




o] - ¢ At 233474 187 9] 7HA 9] Bl 11 130190
Urh &8s Zhd st 7140 1004 ZebA] 7H4 9] H7E 13 - 157}

A o4 ¢ Wik 2392 1879 7142 dulelA]
A= & Ae ALEAL.

D 440Y, 520 @550 4 650 ® 660, 780 Y

@ 330Y, 390 ® 7709, 910

8

Fof 27 7Ae] 740 H] = 11: 13

F = A4 [ x11

Fapat shte] 744 [ ]x 13

ot 270 7hA O H] = 13: 15

[ ]x11)+100:( ]x13)+100=13:15
{(Jx13) + 100} x13 = {(_]x11) + 100} x 15
[ Jx13x13+100x13 =] |x11x15+100x 15
[ ]x169-] ]x165= 1500 - 1300

[ ]x4=1200

[ ]=200+4=50

Zd g 3 M) 714 1 50x 11 = 550( )
Zhd = FaLe] 744 1 50 x 13 = 650( Q)

ML

flo 24 2
e

o v

P




4 5 uhel7h st o) gfat w4 njelsh gutsh A9

2=tk 9t 15 nba] 7l 20 3]0 Lubsl= ofo
U2 E=2] H5HA L.

®eo  @mn¥w @ 739 @75@

B

® 7rd

15 atg] 7} 20 8] Lubsljof sl 2

1 ape] 7} ShA| E]H 300 3] 25tsof gt
T 4 upe)7} A =9 75 3] 25tsjoF gt
T4 mpe)7E 2utste g2

& 5 uhErt utste G goens

FEL2 FE 29 HsidE

4 5 vtE|7} 75 3] 2erafof gt




O

0]

A
o] ZYZ+ 4cm, 8cm, 12cm € W, 9]

ok AAEFL Fol7} 27 4em Q) 9715 3748 ot 5L

IL.

@ 301.44 cm? @ 414.48 cm? (@)527.52 cm?

@ 590.32 cm? ® 653.12 cm?

7} 47159 IYol= 4% 3.14 x 4 = 50.24 (cm?)

U 97159 dylol= 8 x3.14 x 4 = 100.48 (cm?)

o 947159 dyolE 12x3.14 x 4 = 150.72 (cm?)

WH O] Woli 6x 6x 3.14 = 113.04(cm?) °|2&

A B ol 50.24 + 100.48 + 150.72 4+ 113.04 x 2 = 527.52
(em?) 7} Yt




7.

o ARG HrE FetAL.

2cm
C =
\
\
8cm
]
!
/
((@803.84(1113 @ 1756.12cm? 3 608.44cm?
@ 589.76cm? ® 456.12cm?

(6x6x3.14%x8)—(2x2x3.14x8)
= 904.32 - 100.48
= 803.84(cm3)




Adlo]7t 251.2cm? ©]
Qhof| gugte =5 A

T, =0]7F10em 1 YA=F YU [ ]
o

® 4 @5 ® 6 @7 @)

ZolA £ o] gylol: v Eo] [ em 0|1
=07} 10cm 1 Y7152 Fyole] grojmz
(FHol)=2x] |x3.14x10=251.2x 2

[ ]=251.2+3.14 + 10 = 8(cm)




9.

The T o] o Hlof gl AAEF O] Byelt 2 am? Y]

7K
2cm
2cm 2 cm
—
w \
| | \
| I \
| | \
: : 8cm
1
| | |
| | /
PO
- | _ | ~ |/
N
® 175.84 cm? @ 178.98 cm? ® 200.96 cm?

@ 207.24 cm? @251.2 cm?

(Ol Ho]) =3x3x3.14-1x1x3.14
= 28.26 — 3.14 = 25.12( cm?)

(B2 Gylo]) =6 x 3.14 x 8 = 150.72( cm?)
(o1& dglo]) = 2 x 3.14 x 8 = 50.24( cm?)
(A B¥lo]) = 25.12 x 2 + 150.72 + 50.24

= 251.2( cm?)




10. o2 OER} T2 =S A 1S F02 1 FHGA dojA=
Tyo] Zylol= 2 em? JY7t?
-
|
@141.3cm2 @ 125.6 cm? ® 109.9 cm?
@ 84.78 cm? ® 62.8cm?
Sk,

A Go] AAEAA
(RAZe) 247te] 37)
=180°

A2 O] AAEA

F47

ELED
=120°
webA (22 GOl

+ (98

o 217))

—

186
=36x3.14x —— + 81 .14
3626’*+ X 3.14 x

— 56.52 + 84.78 = 141.3( cm?)

126

3




11, o5 Iz 92 SE 2 HWelo 99500 km? ] % ¢l o] A=Y

RO GES 2AT AYUTh ol Tek Bl Hgo] 0% i,
9] ol B km? GU7?

T4
144°
@3731.25 km?2 @ 3655.75 km? ® 3630.25 km?
@ 3625.75 km? ® 3595.25 km?

o] A]Z2] Yol 99500 x 0.1 = 9950( km?)
144
9] Hol= 9950 x == 3980( km?)

(7t =2] Yol §h= 9950 — 3980 = 5970( km?)
=20] Hol= T Wolo Hl&o] 60( %) o1 2=
ik =0 Wolo] Hl=3: 5 Yyt

w2hA =2 Hol= 5970 x g = 3731.25( km?)




12.

2159 Ao]7 1em, 2cm, 3em, 4cm S P &

=% wdote] AIHEE BE Aolt, Yrgue] AAY BE
A5k Hlee W2 vy TS o wI1e ZoflA 2|5}
Hl&2 2 %1717

ad [ 1]
@ 34% @ 40.5% @43.75%
@ 54% ® 63.25%

B ~
HEZF 9] dol7t ]l 99 \oloA vtz Fe] o7t ¢l H]
HolE wiA AAgt 2] Ao Yolg Fako] At
(W2 LA A 2R 5= HE)
MAE BE o] 9o Wo
~ (7% tomer geT T X1
(4x4x3.14) — (3x3x3.14)

- 100
(4x 4% 3.14) x

s
Hr

7
= 75 X 100 = 43.75(%)




13.

m 2] A7} 250 g 0] 100 712 0] 2200 Y91 AH4] TLo]
th o A4 T xm ©] 74AL y dolat & uj, x 9k y Aol o]
Moz uped el AL nEA Q.

@® y=1000x x @y=1100xx @ y=1000+ x

@ y=1100+x ® y=1200x% x

S5 ~
FA T 5m o] FA7F250g o] B2 1m 9] FA= 50g YUt
T, 100g% 7H20] 2200 YolB & 50 ¢ F 71421100 LY Th
mEhA & x m 9] 7Aool y o ¢ o,

x,y Akele] TAAL y = 1100 x x YUYt




g
Xy

~X
o} Bo T

e




15.

y ol Aeleleki x = 3 9 o y = 12 Uk 2y of Hole
81,y =2 9wl = 4Tk v = 1 A T, 2 ] @S FHAL.

@ 4 @ 5 @8 @ 6 &7

—€B
yE xo] BEHStER y = |xx,
x=3,y=125 EH?}E]—EED:;;?}L]E}‘
wrEbA y =4 x x YU
z yol AElHstE= z =Oxy,
y=2z=4E st O =244tk
wrEhA z =2 x y Yy
wabA x =19 oy = 4x1 = 4,
y=49 ) z=2x4=8YYrch




